



## SVETLANA MOJIĆ DŽAKULA

# „BITNO JE VEROVATI U SVOJ IZBOR“

**S**vetlana Mojić Džakula je rođena u Novom Sadu, gde je završila redovne, a potom i master studije na katedri za arhitekturu na Fakultetu tehničkih nauka. Zatim je u Italiji na Institutu za dizajn stekla zvanje dizajnera jahti, a 2011. godine se vraća u Srbiju i otvara sopstveni biro „Salt & Water“. Dobitnica je nekoliko prestižnih internacionalnih nagrada u sferi biznisa i dizajna, i danas je iskusan predavač u pomenutim oblastima. Deset godina provela je u jedriličarskoj reprezentaciji Srbije, a i dalje je aktivna kao sudija.

### KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

U mom poslu svaki dan je drugačiji i to je ono što volim. Kada predstavljam sebe, kažem da se bavim arhitekturom i dizajnom, međutim, ja verujem da pre svega stvaram kvalitetniji život za sve svoje klijente. To znači da pored arhitekture i dizajna, u okviru posla mnogo komuniciram sa drugim ljudima, pa se na neki način dotaknem i psihologije, sociologije i raznih drugih oblasti. Postoje dani kada sam sve vreme u kancelariji, za kompjuterom, ili na sastancima sa mojim timom. Ali zato je tu i ono vreme kada idem od proizvođača do proizvođača, po gradilištima, baštama, itd... Raznolikost i lepota u mom poslu je ključna, jer svaki dan je zanimljiv i drugačiji na svoj način.

### KAKO SI SE ODLUČILA ZA OVU PROFESIJU?

Za ovu profesiju sam se odlučila zato što sam provela mnogo vremena na jedrenju i zato što volim da crtam. Na početku mi je to izgledao kao idealni spoj dve stvari koje najviše volim. Iako se moj posao umnogome razlikuje od onoga kako sam ga zamišljala, definitivno nisam pogrešila pri odabiru.

### ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Pre neki dan sam držala predavanje na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu i posle predavanja je prišla devojka sa pitanjem kako među mnoštvom ideja izabrati onu pravu da bi mogla da joj se posveti? Moj odgovor je verovatno ono što bi svakoj devojci preporučila: „Nema jednog pravog i tačnog odgovora, već je bitno da verujemo u ono što izaberemo, da damo sve od sebe i da svu svoju energiju usmerimo u tom pravcu, čak i onda kada taj ne izgleda kao idealan. U toku stvaranja i pronalaženja puta, pravi put namenjen nama će se sam iskristalisati.“

Za više informacija posetite [inspiringgirls.rs](http://inspiringgirls.rs)